(Gy) -

. Hatarozzuk meg az alabbi implicit médon megadott = — y(z

8. gyakorlat
Matematika A1l

. Definici6 alapjan szamitsuk ki az alabbi differencidlhanyadosokat (amennyiben léteznek a megadott

pontban)!
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. (Gy) Szamitsuk ki az alabbi fiiggvények derivaltjat!
a) 328 — 8w b) # c) 2252*4'_; d) tgx
e) sin(z? +3) f) tg3a g) ifsinz h) (z+2)Va?
i) (z+tgx)'0 j) sin(cosz?) k) 45 1) In(z?+1)
m) 21/% n) ln<‘"”xs+“;”3) o) ztl p) (*) arcsin 2%,
q) lnarctgz r) (*) arcsinsinz s) cosarcsinx
(Gy) Adjuk meg az alabbi fliggvények adott pontbeli érintGjét!
2 _
a) f(x)=sinyz, x=m2 b) f(z)=2%—8z, =3 c) f(:z:)zw 6, x=D5

Jz

(Gy) Hatarozzuk meg azon z értékeket, ahol a T fliggvény grafikonjanak vizszintes érintGje van!
x

) fiiggvények derivaltjait!
a) y’z+3zy’ —x =3, y'(zr) =" b) $+5 =1 y(2) =2 y'(2)=?

Tegyiik fel, hogy g az f fliggvény inverze, és tudjuk, hogy f(3) =1 és f'(3) = 5. Melyik pontjaban
tudjuk megadni ennek alapjan a g fiiggvény derivaltjat? Mi ennek a derivaltnak az értéke?

gyakorlo feladatok, (*) - gondolkodtato feladatok



